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  باك عـلـوم 2  تضميـن الوســـع  05 حلول فيزياء

  06حـــل الموضــــوع 
  :  Medi1  حساب قيمة تردد موجات إرسال محطة .1
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  :و ترددها   Ts=190µs : هو  نةالمضَم₎الموجة  مبيانيا ،دور .2.1
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  .الرباطالوطنية بذاعة الإهذا التردد يوافق تردد إرسال ، حسب المعطيات  .2.3
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 :استقبال الموجة  .3
  .   (Un filtre passe bande)ر للمنطقة الجزء الأول يسمى مرشح ممر₎ .3.1

 .دوره انتقاء تردد المحطة الإذاعية المراد التقاطها
وتردد الموجة المضمنة المنبعثة  LCللدارة  f0، يجب التوفيق بين التردد الخاص  الإذاعة الوطنية بالرباط إذاعة  موجةلانتقاء    .3.2

:، بحيث للوشيعة  Lويتم ذلك بضبط قيمة معامل التحريض الذاتي ،من المحطة
2

0 2 2 2

1 1 1
4

4 .2
p p

p p

f f f LC L
f C fLC

π
ππ

= ⇒ = ⇒ = ⇒ =  

3
9 3 2

1
1,2.10 1,2

40 0,47.10 (210.10 )
L L H L mH−

−= ⇒ = ⇒ =
× ×

 

3.3.   
عندما يكون الصمام مستقطبا في المنحى المار،يلعب دور قاطع .المضم₋نةيسمى الجزء الثاني كاشف الغلاف للموجة  .3.3.1

  .تغيرات التوتر المضم₋ن لفيتم شحن المكثف ويكون التوتر بين قطبيه مماثلا ،تيار مغلق
، ويستمر هذا التفريغ حتى  ’Rويتم تفريغ المكثف في المقاومة  ما يتناقص التوتر المضم₋ن ، يصبح الصمام حاجزادعن

ا وتتم إعادة العملية من مارتوتر المكثف ، حيث يصبح الصمام مرة أخرى ليصبح توتر الإشارة المضم₋نة مساويا لقيمة 
  .جديد

 .ن هذا الجزء من الدارة من إزالة الإشارة الحاملةبهذه الطريقة يُمك₎
3.3.2.      6 6' 4,75.10 ' ' 190.10p sT T s R C sτ − −< < ⇒ < <  
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 . C1و  R2هما  إذاعة الرباط المقاومة والمكثف الموافقان للقيام بإزالة تضمين سليمة لمحطة نأنلاحظ 
 .المكثف لا يسمح بمرور التوترات الثابتة.  U0وظيفة الجزء الثالث هي إزالة التوتر المستمر  .3.4

 و قيمته تتغير بين  190µsتذبذبي جيبي دوره ،وهو  يمثل التوتر المضم₎نuSM(t)  لتوتر ا .4
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